PACYET APEHOHOW MMATbI 3A HEXWIOE NOMELLEHWE

BaknassMeHckuid, LieHTpansHan, 11-a

Mo aapecy:
ApeHparop:

O6wasn nnowaas 3aaHus:
PacuyeTHas nnowaas:

Pacyer rogosoit amopTtusaumm : Am = C6(n) * Ham

Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHoBUTENEHAR UHBEHTAPHAS CTOMMOCTS) / So

C6(n) = 104348.4*43/1667.8=  2690.36
Am=  2690.36*0012= 32.28

PacueT pextHoi nnatel . Pn= CG(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03thbMUMEHT KOMPOPTHOCTH (1-biiA 3TaX U Boilwe)
A= 12 - 6a30BbIi KO3 HULMEHT
= 08 - KO3 PULMEHT rPaA0OCTPOCHHUA

Pacuet C6(u): C6(v) = (neicTBUTENLHAN MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

CB(n) = 78334 * 43/ 1667.8 = 2019.64

Pn (sbiwe nogsana) = 201964°1.0%*1.2*08=

ApergHan nnata 3a 1 KB.M NNoLwWaau, pacnonoXeHHoW Ha oTMeTke 0 W asiwe Ges Q :

A01=[(Am+ Hkp + Pn)* Jxop ]/ 1000

1667.8
39.9

1938.85

A0 =( 32.28 + 1536 + 1938.85)* 311/1000 = 1080.72
Jrkop = 311 -~ KOPPEKTUPYIOLWUIA Ko3IhDuLmMeHT
Hkp= 1536 - HAKOTINIEHWUA Ha KanuTanbHbIi PEMOHT

loaosan apeHaHas nNnara 3a NoMeLyeHue, pacnon. Ha ot™. 0 v Bbiwe Ge3 Q :

Ann(6e3 noa.) = A01 * S (Ges nogeana)

43519.73

10879.93
10879.93
10879.93
10879.93

Ann(6es nogseana) = 1090.72 * 39.90=
KeapraneHeiid nnatex e biogxer (6es HAC) + HAC (18%) :
Mepebii nnarTex : (25%)
Bropo# nnaTex : (25%)
Tpetwit nnarex : (25%)
YeTsepTolit nNaTex : (25%)

Wcnonuutens : Laranosa E.1O. (Ten. 35-35-48)
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